
TEŽAVE KOT DRUGOD
povedali na VI. gimnaziji v Mostah,
morajo do 1. septembra letos i/pol-
niti nekatere pogoje, da bo šola sploh
dobila verifikacijo za tako usraeritev.

Do pričetka prihodnjega šolskega
leta morajo zato na VI. gimnaziji v
Mostah urediti naravoslovne učilnice
— zdaj so te prirejene za gimnazijski
program, nimajo pa tudi prostorov za

O razmerah na gimnaziji smo
se pogovarjali z Dano Sovre,
v.d. ravnateljico, Mirom Ore-
hovcem, tajnikom šole.in Si-
mono Meden, šolsko sveto-
valno delavko.

strokovno teoretične predmete. Te-
žave pa jim povzroča tudi premajhna
in neprimerno vzdrževana telovadni-
ca. Za opremo strokovnih učilnic in
delavnic bi potrebovali okoli 7 mili-
jonov dinarjev. Na podlagi dogovora
s posebno izobraževalno skupnostjo
za elektro stroko so jim nekatere de-
lovne organizacije (IMP, Elektroob-
nova, Elma) že prispevaie material
za pouk, milijon in pol bo dala še
mestna izobraževalna skupnost. Za
zdaj opremljajo učilnice le za stro-
kovno teoretične predmete, ki jih
poučujejo v drugem letniku.

Vendar pa v poslopju, ki je bilo
zgrajeno malo pred prvo svetovno
vojno, ni več praznih prostorov. Če
pa bi se priključili na toplovodno
omrežje, ki gre nedaleč od gimnazij-
skega poslopja, bi pridobili kletne
prostore, ki bi jih lahko preuredili v
učilnice in delavnice za strokovno
teoretične predmete. Predračun za
uresničitev te zamisli pa znaša 2 mili-
jona in 80 tisoč dinarjev. Toda kje
dobiti ta znesek?

Iz sedanjega težkega položaja pa
jih režuje dejstvo, da je že gimnazija
imela zelo dobro opremljen kabinet
za fiziko. Tako bodo letošnje šolsko
leto Se nekako prebrodili. Več težav
pričakujejo v prihodnjem šolskem
letu, ko bodo morali osnovati tretji
letnik. Zdaj so dijaki tega letnika, ki
so ga namreč vpisali še po starem, šo-
lajo na Centru strokovnih šol.

Vendar pa, kot pravijo na gimnazi-
ji, se je stanje le uredilo, kajti nego-
tovost, kakršna bo prihodnost te šole
ni dobro vplivala tudi na vzdušje med
profesorji. Težave, ki izhajajo iz po-
manjkanja denarja in prostorov, pa
so seveda podobne tistim, s katerimi

. se srečujejo tudi na drugih Ijubljan-
skih Solah srednjega usmerjenega
izobraževanja.
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